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Der MW, man könnte auch Note dazu sagen wird aus den abgegebenen Bögen und 

den Stimmen ermittelt. Es wurden 69 Bögen ausgegeben, 57 wurden davon 
ausgefüllt und abgegeben. 

 

1. Frage: Bitte geben Sie zuerst eine Gesamteinschätzung ab:  

Sind sie mit der Einrichtung 

  Gesamt: MW = 1,21 

sehr zufrieden 45 Stimmen = 78,95 % 

zufrieden 12 Stimmen = 21,05 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

  

2. Frage: Wie gefällt ihnen die Gestaltung der Einrichtung insgesamt? 

  Gesamt: MW= 1,19 

sehr gut 46 Stimmen = 80,70 % 

gut 11 Stimmen = 19.30 % 

weniger gut   

gar nicht   

  

3. Frage: Wie gefällt Ihnen der Gruppenraum, in dem ihr Kind ist? 

  Gesamt: MW= 1,25 

sehr gut 43 Stimmen = 75,44 % 

gut 14 Stimmen = 24,56 % 

weniger gut   

gar nicht   
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4. Frage: Wie gut fühlen Sie sich über die Aktivitäten im Kindergarten 

informiert und darüber, was Ihr Kind hier macht und angeboten 

bekommt? (Arbeiten der Kinder werden ausgehängt, Tagesrückblick 

an der Pinnwand) 

  Gesamt: MW= 1,28 

sehr gut 41 Stimmen = 71,93  % 

gut 16 Stimmen = 28,07 % 

weniger gut   

gar nicht   

  

5. Frage: Sind Sie der Meinung, dass sich ihr Kind im Kindergarten positiv 

entwickelt hat (Sprache, Sozialverhalten, Selbständigkeit…)? 

  Gesamt: MW= 1,37 

sehr gut 36 Stimmen = 63,16 % 

gut 21 Stimmen = 36,84 % 

weniger gut   

gar nicht   

  

6. Frage: Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten der Einrichtung und 

unserer Arbeit? 

a) pädagogische Arbeit 

  Gesamt: MW = 1,329 

sehr zufrieden 40 stimmen = 70,18 % 

zufrieden 14 Stimmen = 24,56 % 

weniger zufrieden   1 Stimme   =   1.75 % 

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen  =  3,51 % 

  

b) Ausstattung 

  Gesamt: MW = 1,25 

sehr zufrieden 41 Stimmen = 71,93 % 

zufrieden 14 Stimmen = 24,56 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen =   3,51 % 
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c) Außenanlagen 

  Gesamt: MW = 1,25 

sehr zufrieden 41 Stimmen = 71,93 % 

zufrieden 14 Stimmen = 24,56 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen  =  3,51 % 

  

d) Spielmöglichkeit außerhalb der Gruppe (Gang, Eingangsbereich, Turnhalle…) 

  Gesamt: MW = 1,27 

sehr zufrieden 41 Stimmen = 71,93% 

zufrieden 15 Stimmen = 26,32 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   1 Stimme    =  1,75 % % 

  

e) Umgang der Mitarbeiterinnen mit den Kindern 

  Gesamt: MW = 1,25 

sehr zufrieden 42 Stimmen = 73,69 % 

zufrieden 14 Stimmen = 24,56 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   1 Stimme    =  1,75  % 

  

f) Umgang der Mitarbeiterinnen mit den Eltern 

  Gesamt: MW = 1,16 

sehr zufrieden 46 Stimmen = 80,70 % 

zufrieden   9 Stimmen = 15,79 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen  =  3,51 % 
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7. Frage: Wie zufrieden sind Sie mit der Öffnungszeit der Einrichtung? 

  Gesamt: MW = 1,62 

sehr zufrieden 26 Stimmen = 45,62 % 

zufrieden 25 Stimmen = 43,86 % 

weniger zufrieden   3 Stimmen =  5,26 % 

unzufrieden   1 Stimme   =   1,75 % 

Keine Angabe   2 Stimmen  =  3,51 % 

  

8. Frage: Bitte kreuzen Sie an, aus welchen Gründen Sie sich für unsere 

Einrichtung entschieden haben. (Mehrfachbenennungen sind möglich) 

a) christliche Orientierung 

  Gesamt: MW = 2,09 

sehr wichtig 13 Stimmen = 22,81 % 

wichtig 30 Stimmen = 52,63 % 

weniger wichtig   8 Stimmen = 14,04 % 

unwichtig   5 Stimmen =   8,77 % 

Keine Angabe   1 Stimme   =   1,75 % % 

  

b) Empfehlung von Freunden/Bekannten/viel Gutes gehört 

  Gesamt: MW = 1,57 

sehr wichtig 28 Stimmen = 49,12 % 

wichtig 20 Stimmen = 35,09 % 

weniger wichtig   5 Stimmen =   8,77 % 

unwichtig   

Keine Angabe   4 Stimmen  =  7,02 % % 

  

c) viele Kinder aus der Nachbarschaft/der Spielgruppe sind hier 

  Gesamt: MW = 1,65 

sehr wichtig 22 Stimmen = 38,60 % 

wichtig 18 Stimmen = 31,58 % 

weniger wichtig   6 Stimmen = 10,53 % 

unwichtig   

Keine Angabe 11 Stimmen  = 19,29 % 
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d) pädagogisches Konzept 

  Gesamt: MW = 1,56 

sehr wichtig 24 Stimmen = 42,11 % 

wichtig 24 Stimmen = 42,11 % 

weniger wichtig   2 Stimmen  =  3,51 % 

unwichtig   

Keine Angabe   7 Stimmen  = 12,27 % 

  

e) Ich war/wir waren selbst schon als Kind/Kinder im Kindergarten St. Martin 

  Gesamt: MW = 2,08 

sehr wichtig 23 Stimmen = 40,35 % 

wichtig 13 Stimmen = 22,81 % 

weniger wichtig 7 Stimmen = 12,28 % 

unwichtig 10 Stimmen = 17,54 % 

Keine Angabe   4 Stimmen =  7,02 % 

 

10. Frage: Wie zufrieden sind Sie mit unseren Angeboten der Zusammenarbeit 

mit den Eltern insgesamt. Bitte machen Sie in jeder Zeile ein Kreuz. 

a) Wenn ich um ein Gespräch bitte, nehmen sie die Erzieher ausreichend Zeit 

dafür 

  Gesamt: MW = 1,23 

sehr zufrieden 44 Stimmen = 77,19 % 

zufrieden 13 Stimmen = 22,81 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

  

b) Meine Fragen werden ausreichend beantwortet 

  Gesamt: MW = 1,25 

sehr zufrieden 41 Stimmen = 71,93 % 

zufrieden 14 Stimmen = 24,56 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen  =   3,51 % 
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c) Auf Bedürfnisse der Eltern wird eingegangen (nicht zu viele und nicht zu 

wenige Einladungen/Veranstaltungen) 

  Gesamt: MW = 1,25 

sehr zufrieden 41 Stimmen = 71,93 % 

zufrieden 14 Stimmen = 24,56 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen =   3,51 % 

  

d) Mit Elternbriefen und anderen schriftlichen Informationen bin ich 

  Gesamt: MW = 1,18 

sehr zufrieden 45 Stimmen = 78,95 % 

zufrieden 10 Stimmen = 17,54 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen =  3,51 % 

   

e) Mit Aushängen vor dem Zimmer und im Eingangsbereich bin ich 

  Gesamt: MW = 1,20 

sehr zufrieden 44 Stimmen = 77,19 % 

zufrieden 11 Stimmen  = 19,30 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe    2 Stimmen =  3,51 % 

  

f) Infowand (Pinnwand im Eingangsbereich) 

  Gesamt: MW = 1,24 

sehr zufrieden 42 Stimmen = 73,68 % 

zufrieden 13 Stimmen = 22,81 % 

weniger zufrieden   

unzufrieden   

Keine Angabe   2 Stimmen =  3,51 % 

  

Vielen herzlichen Dank für`s Ausfüllen sagt  

das Team vom Kindergarten St. Martin 


